

Mikor kezdik meg az OTI-székház építését: az ősszel vagy márciusban

Shvoy Kálmán altábornagy, képviselő tárgyalásai szegedi problémákról

Vitéz dr. Shvoy Kálmán ny. altábornagy, országgyűlési képviselő — mint ismeretes — résztvett a vértesi nagygyakorlatokon és azok befejeztével vissza: Szegegre. A gyakorlatokon megjelent a kormányzó is, aki Shvoy képviselőt megszólításával tüntette ki és félóra hosszat beszélgetett vele Szegegre helyzetéről, a szabadtéri játékokról stb.

Vitéz dr. Shvoy Kálmán a gyakorlatok befejezése után egy napot Budapesten töltött és egyes városi ügyekben eljárta az illetékes minisztériumokban. Ezzel kapcsolatban kijelentette, hogy a földművelésügyi miniszter megígérte, hogyha még szükséges, a következő tengeriszállományokból Szegegre *újabb részesedik és ha lesz burgonyaakció, annál is gondja lesz Szegegre erősen sújtott lakosságára.* A bor-, sör- és pálinkakereskedők érdekében eljárta a földművelésügyi minisztériumban van, ahol Barcza államtitkár megígérte, hogy az 50.000—1935. F. M. sz. rendeletet kiegészíteti úgy, hogy csak a 25 liternél nagyobb tartányokban kell a tartal-

lom százalékát feltüntetni és hogy a kéttized térfogat százaléknál eltérés csak lefelé értendő.

Shvoy Kálmán hétfőn Gömbös Gyula miniszterelnöknel hosszabb ideig tárgyalt a Szegegre érdeklő kérdésekről. Az OTI-székház építése ügyében eljárta az OTI elnökénél és vezérigazgatójánál akik kijelentették, hogy a szegedi OTI-székházat *okvetlenül felépítik és a jelenlegi épületet is átalakítják.* A tervek teljesen elkészültek és *jelenleg a belügyminisztériumban vannak jóváhagyás végett,* ami a napokban megtörténik. A tervek jóváhagyása után a munkálatokra kiírják az árlejtést. A beérkezett ajánlatoknak az OTI-nál, a belügy- és iparügyi minisztériumban történt felülvizsgálása után a munkálatokat a vállalkozóknak kiadják. Az OTI elnöke és vezérigazgatója kijelentette, hogy *szeretnék, ha a székház még most az ősszel tető alá kerülne, ha azonban ez az idő rövidsége miatt már lehetetlen volna, az építkezés megkezdése márciusra marad.*

ügyminisztériumot, amely megállapítja, hogy jóváhagyható-e. A polgármester reméli, hogy a jóváhagyás most már megérkezik és így rövidesen mégis megválaszthatják Móra Ferenc utódát.

A városi strandfürdő

ügye, ha lassan is, de azért érik a közgyűlésre. A napokban Szokol Wilibád megbízásából benyújtotta a polgármesterhez a hullámtérre át-dolgozott strand tervét *Mattyók Aladár és Szivessy Tibor.* A polgármester ezt a tervet is kiadta átvizsgálás céljából a mérnöki hivatalnak. A polgármester bizik benne, hogy a Szokol Wilibád-féle ajánlat alapján *sikerül végre megoldáshoz juttatni eza az annyira fontos kérdést.*

A kisgyűlés

reális időben, szeptember 30-án tartja meg szeptemberi ülését, amelynek napirendjén szintén lesz választás, még pedig a zeneiskola új igazgatóját választják meg. A jelölést szeptember 24-én ejti meg a zenei szakbizottság, amelynek a szabályrendelet szerint *legalább három pályázót* kell jelölnie, ha van három olyan pályázó, aki a feltételeknek megfelel.

Szóval indul az őszi munkaszezon a város házában minden vonalon és minden hivataloszóban. Kattognak az írógépek, telnek a rubrikás nyomtatványok, növekednek az iktatószámok és gyorsított ütemben szaporodnak az alkták.

Leszurta vejét és béresét egy vásárhelyi gazda

Hódmezővásárhely, szeptember 17. Mónus Sándor gazdálkodó, a Külsőerzsébet 601. számú tanya határában összeszólalkozott vejével és annak béresével akiket összeszurkált.

Mónus négy évvel ezelőtt adta férjhez leányát Csáki Sámuelhez. 28 hold földet leányának nevére íratott. A házaspárnak gyermeke született. Mónus eleinte jóviszonyban volt vejével, később azonban éles összetűzésekre került közöttük sor. Egyik összetűzés alkalmával *Mónus hazavitte leányát és unokáját.* A leánya részére átadott földről *kitiltotta* Csáki Sámuel ezt nem vette tudomásul és Kovács István nevű béresével elment felszántani a földet. Mónus kiment a szántóföldre és ott összetalálkozott a két dolgozó emberrel. Mónus hirtelen előrántotta a magával hozott konyhakést és *mielőtt a két ember szóhoz juthatott volna, összeszurkálta őket.* A két embert csakhamar rátaláltak a szántóföldön és bevitték őket a hódmezővásárhelyi kórházba. *Életbenmaradásukhoz nincs remény.*

Mónus tettének elkövetése után felült szerkerére, bement a csendőrségre és jelentette, hogy *leszurta Csáki és Kovácsot, mert megakarták őt.* A nyomozás során megállapították, hogy Csákinál és Kovácsnál semmiféle olyan eszköz nem volt, amellyel árthatnak volna Mónusnak. A csendőrség Mónust *letartóztatta* és beszállította a szegedi ügyészség fogházába.

Belvárosi Mozi	Ma utoljára a
Cigánybáró	
5, 7, 9	
Széchenyi Mozi	Szerdán és esütőrtökön
Paul Hörbiger főszereplésével	
Pétervári idill	
nagyállítású zenés film. 5, 7, 9	

Következő latin könyvek kaphatók:
 Dr. Kisparti és dr. Vass:
Latin nyelvtan I-II. és III-IV.
 Dr. Kisparti és dr. Vass:
Latin olvasó I., II., III-IV. nagyobb mennyiségben
 Latin és görög klasszikusok nagy raktára.
Hungária Antiquarium, Bathányai uca 2. sz.

Október 19-én tartják meg a törvényhatóság — szeptemberi közgyűlését

Tisztviselőválasztások, a költségvetés és a városi strandfürdő

(A Délmagyarország munkatársától) Lassankint mégis csak meglevenedik az élet a város-politikában. A torony alatt lázasan készülődnek a szeptemberi közgyűlésre, amelynek napirendje szokatlanul tarkának és súlyosnak ígérkezik. Eltekintve attól, hogy ez a közgyűlés tárgyalja le a város jövő évi költségvetését, tárgysorozatára kerülnek fontosabb tisztviselőválasztások is és ha igaz, addigra megérik a döntésre a városi strandfürdő terve is.

Bármilyen furcsán hangzik, a szeptemberi közgyűlést nem hívják össze szeptemberben, hanem

csak október második felében,

még pedig tizenkilencedikén ül össze. Ennek több oka van. A legfőbb oka, amint azt dr. Pálffy József polgármester a Délmagyarország munkatársának elmondotta, az, hogy a *penzügyi bizottság csak a jövő héten kezdi meg a költségvetéstervezet tárgyalását.* A számvevőség az idén a szokottnál vázlatosabb költségvetéstervezetet készített, hogy így alkalmat adjon a pénzügyi bizottságnak a változtatásokra és különböző pénzügyi elgondolások megvalósítására. A pénzügyi bizottság tárgyalása így minden valószínűség szerint hosszabbra nyúlik a szokottnál, ami már maga is késedelmet jelent, de azután a pénzügyi bizottság által javasolt változtatásokat át kell vezetni a számvevőség kiemelt költségvetési javaslatán, vagy pedig külön függelékkel kell nyomatni ezekről a változtatásokról, hogy a törvényhatósági bizottság tagjai már a pénzügyi bizottság által elfogadott javaslatot kapják meg. Ez a technikai eljárás szintén felemészt legalább egy hetet és ezért határozott úgy a polgármester, hogy a szeptemberi közgyűlés napjára *október 19-ét* ajánlja a főispánnak, aki a polgármester kívánását honorálta és úgy intézkedett, hogy a törvényhatósági bizottság őszi közgyűlését erre a napra hívják össze.

De a közgyűlés elhalasztásának vannak egyéb okai is.

Az ügyosztályvezető városi tiszt-

viselők egy része csak most tért vissza nyári szabadságáról,

sőt néhányan még vissza sem tértek. Az ügyosztályok közgyűlési anyaga is *nagy részben feldolgozatlan.* A polgármester a közgyűlés elhalasztásával időt kívánt adni az ügyosztályoknak a közgyűlési darabok *alapos előkészítésére.*

Minden bizonnyal nagy érdeklődést keltenek majd a közgyűlés napirendjére tüzendő

tisztviselőválasztások.

A polgármester kedden már kiírta a pályázatot a Török Sándor halálával megüresedett *közigazgatási* állásra, valamint a Kaszó Elek halálával megüresedett *főpénztárosi* állásra. Ezzel kapcsolatban kiírta a pályázatot a *főpénztári ellenőri* állásra is, de csak feltételeken. Erre a választásra csak akkor kerül sor, ha a főpénztárosi állás betöltésével megüresedik az ellenőri állás.

A kulturpalota igazgatói állásának betöltésére még nem kerülhet sor

az októberben összeülő szeptemberi közgyűlésen. Móra Ferenc halála után ugyanis a közgyűlés módosította a kulturpalotai szabályrendeletet, amely eredetileg a muzeumiigazgató megválasztásának jogát a város tanácsára ruházta. Mivel az új közigazgatási törvény megszüntette a városi tanácsot módosítással kellett gondoskodni arról, hogy a választás jogát valamelyik meglévő közigazgatási hatóság gyakorolhassa. A módosító határozatot a *belügyminiszter még nem hagyta jóvá* és így a választás még nem ejtethető meg. Dr. Pálffy József polgármester tárgyalt ebben az ügyben nemrégiben Hóman Bálint kultuszminiszterrel, aki maga is szükségesnek tartja Móra Ferenc *immár másfél esztendeje elárvult tiszttségének* betöltését és megígérte, hogy a közgyűlési határozat jóváhagyását szorgalmazni fogja. Ennek a határozatnak két minisztériumot kell megjárnia, a kultuszminisztériumot, amely véleményezi és a bel-